Memo Aan

Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel

Van Datum
03-05-2021

Kopie

Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Op 15 april 2021 omstreeks 19:50 uur heeft de NVWA geconstateerd, dat in de BO-cel van de
slachterij dat een afgekeurd karkas tegen een goedgekeurd karkas was geduwd.

De medewerkers van de afdeling waren niet bekend dat afgekeurde karkassen gescheiden
moeten blijven van goedgekeurde karkassen. Om een makkelijke doorgang te creéren, is een
goedgekeurd karkas tegen een niet goedgekeurd karkas geschoven.

Betreffende karkassen zijn afgevoerd als categorie materiaal.

Deze constatering is met de afdelingsmanager besproken, zodat hij in de Huddle met de afde-
lingsleiding kan bespreken dat ze geen verse karkassen mogen verplaatsen. Daarbij ook oplet-
tend blijven op de stempeling van de verse karkassen, zodat voldoende ruimte vrij wordt ge-
houden om kruisbesmetting te voorkomen.
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Ontwikkeling en ondersteuning
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Onze referentie

WAARSCHUWING 165555/129164;

Bijlagen

Uit inspectie van inspecteurs van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaande wettelijke
voorschriften.

Boseind 10, 5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevindingen:

Op 15 april 2021, omstreeks 19.50 uur, zagen de inspecteurs in de BO cel, in het
gedeelte van de schone slachthal, een niet met plastic afgedekt varkenskarkas.
Dit karkas, dat één van de inspecteurs eerder ongeschikt voor menselijke
consumptie had verklaard, hing tegen goedgekeurde varkenskarkassen aan die
met een gezondheidsmerk waren gestempeld,

Hieruit bleek dat na de postmortemkeuring viees dat geschikt was verklaard voor
menselijke consumptie in contact kwam met viees dat ongeschikt was verklaard
voor menselijke consumptie en/of niet voor consumptie geschikte bijproducten.

Hieruit blijkt dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage 111, sectie I,
hoofdstuk 1V, punt 16 onder ¢ van Verordening (EG) 853/2004 juncto artikel 3 lid
1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artikel
2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de
Wet dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u een waarschuwing,
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Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een
bestuurlijke sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering
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FOOD GROUP

Aan
Memo Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Boxtel
Van Datum
30-6-2021
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na boeterapport

Op 8 april heeft een inspecteur van de NVWA op de expeditie geconstateerd dat de
temperatuur van meerdere geladen dozen SDP te hoog was. Daarvoor is deze waarschuwing

uitgeschreven.

In onderstaand overzicht staan de genomen acties en maatregen.

Omschrijving

QOorzaak

Op 08-04-21, om 13:50 uur
zag de inspecteur op de
expeditie in een vrachtwagen
meerdere dozen SDP
producten. Hiervoor geldt een
maximale temperatuur van 4°C
bij aanwezigheid in de
vrachtwagen. De inspecteur
heeft de temperatuur van 5
van deze dozen gemeten, deze
ware boven de 4°C.

Door de korte tijd tussen
slachten en verwerken tot SDP,
is waarschijnlijk de
temperatuur van het
ingangsproduct bij SDP te hoog
geweest. Na de productie
wordt droogijs toegevoegd, dit
was achteraf niet voldoende.
Hierdoor kan het zijn dat op
moment van onze eigen

meting de temperatuur wel
onder 49C was, maar doordat
de temperatuur in de dozen
nog niet geégaliseerd was,
deze daarna weer is gestegen.

tijdelijk in een vriestrailer
gezet, totdat deze wel goed
waren doorgekoeld en daarna
pas na controle verladen.

We blijven deze werkwijze
handhaven totdat we het
opwarmen tijdens produceren
teniet kunnen doen.
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VION Boxtel B.V. Directie Keuren

Postbus 1 Divisie Ontwerp en
5280 AA Boxtel Dienstverlening

Postbus 43006
3540 AA Utrecht
www.nvwa.nl

Ontwikkeling en ondersteuning

Interventiebureau Dier
Datum 24 juni 2021 T 088 223 33 33

ibd@nvwa.nl

Onze referentie

WAARSCHUWING 165397/13025¢

Bijlagen

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:
Boseind 10, 5281 RM BOXTEL

Overtreder:

VION Boxtel B.V.
Boseind 10

5281 RM BOXTEL

Bevinding(en):

Op 8 april 2021, omstreeks 13.50 uur, zag de inspecteur op de expeditie in een
vrachtwagen meerdere dozen met Seasoned Diced Pork (SDP) producten.
Hiervoor geldt een maximale temperatuur van 4 °C bij aanwezigheid in de
vrachtwagen. De inspecteur heeft de inhoud van vijf van deze dozen gemeten met
een door de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit ter beschikking gestelde
gekalibreerde steekthermometer, met serienummer 45523636. De gemeten
temperaturen van de SDP producten waren: 4,2 °C, 4,9 °C, 5,1 °C, 5,0 °C en

5,1 °C. Deze steekthermometer is gekalibreerd op 15 maart 2021. De
temperatuurmeting en de kalibratie zijn uitgevoerd conform de NVWA
kwaliteitsprocedures.

Hieruit bleek dat vlees boven de wettelijk vereiste temperatuur (4 °C) werd
vervoerd.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage III, sectie I,
hoofdstuk VII, onder punt 1 en 3 van Verordening (EG) nr. 853/2004 juncto
artikel 3 lid 1 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde
in artikel 2.4 lid 1 onder d van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid
1 van de Wet dieren.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan genoemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u een waarschuwing.
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Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid [eiden tot een
" bestuurlijke sanctie en/of een strafrechtelijk traject.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering
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